5.7 RSN A
571 AR HELZRMT)
5.7.2  YRARXTIERR B0 & A
573 5|71 (HZ

22 NJUPT




5.7.1 « B ELAED)

WY IEIESER /] F(x) 1EF

7

¥ ME x B x=a
B i S ER AT R,

HIZh

fE[a,b] PAEBLFX[6][x, x +d x], ZEH_ERF{ERIThT

E-WN
dW = F(x)dx

E_,

a

X X+

E A F F(x) ZEIX [Hla,b] L)

W = j:F(x)dx

7

TAERIZHA

dxll, X

<=2 NJUPT




Bl 1E—E +q BEEARNBZERT — 3
MIERFSESNESE S BM o B33 b & (@<
Reiz HFERTL

fR  HEAEHEFTESEES r L ERHEIGIN

= A — +q _‘-I—l
p j j ol ]

N O a r r+d :
W TEER dw = 94, r+dr b
r

FRIN - .[bk—gdr:kq[_l}b: g1y
“r a

YiE : BBIGE r = a REEYEE RS J+xkqdf kq

A

<=2 NJUPT



K BHTRAENEK, BESFTR—NEENS HIERE
AR b kb RBEBRRSEENR

(ERED: .

p SBHR v iz ,P_E_E AE
%j‘j F=p'S=— II

HIEN  dW = Fdx =Zdx

2ERERAN S NEFEEASTRE —EENS

(7

7 : AR AR . B X =‘—E’alﬂ§f%?%£i§n 58
EEZE L

k

k

X

k

X

/

N\a=

. b
RINA W=J.M£dx =k[lnxlﬂ=kln§
a x '

<=2 NJUPT



Bl 3. PR

1S RETHE AR BOTR

TR ERE] T

BRI

BN 1em , HE

W] 55 n (XEETH

W T ARR AT
E]FE] AR BRI,

iy B SORMERE] ©

IR

FTTEIANRIR, AP ERE] B
“HE, BRETESE — IR

% xem B} B SZRE

ETH

1)

BT

7

TAERITHAESE, 0

X
x+dx

TIAF(x) = hex

B— RGN FTERIZIN W, = _[ fxdx = E
B n KEARIBIEREN R,

EH

W WELFERRBRIIN W, jkxdx_k;’2

SRS FHIG 3 =, = T, F
n WA NI GRBEA h = n, 2 2
B n IREARIREN Jn—~/n—1.

<=2 NJUPT




Hl4a B—ERH4XFORLHFERBESR, BEHTK,
N EIEFREKE BREEHE DI
(pg =9.8KN / m’ ,S5RIFEE )

B BIARKRRNE B

dV = my’dx= (4% — x?)dx
/ } : X—HEKKEAN
vz Y 9.8y . (4% — x*)dx

N
TGEAN dw=9.87-x(4> — x")dx

W= I: 9.87 - x(4> — x*)dx

= 627.27 - (KJ)

<=2 NJUPT




Bl 5.

%
NI E

&
=N
e

WK, & 15 2K,

%20*’ 4

DA

7K > /\«I%N&F\', W Z AL DT

O A(0,10) y

LA TR R A B s

y

28 AB RIFFE 2 x+ 3y =30

FE—/NX ] [x, x+dx]

RXERKHERITTREN

dV = ny’dx=w(10 — 2::")de
X —F 7 7KK

X

B(15,0)

%F%’{E&B‘JIJJJT:?% X

dW = pgxdV = pgﬂ:x(l()——) dx

W = pgnj (10——) dx 18757pg(kJ)

2x+3y=30

_.é}\:r

NJUPT



572, MEA

MEBZHIE, EKRKENIEREREN
p=pgh, XH p RIKHERE. WRE I ?R%
ARPPRROK P EEKTE AN AL, A, F
WR—FrZHIKESTIAP = p- A.

<=2 NJUPT




{5l 6—7K=>

~RRJBCH =
p HIBAE |, SKAEH— Y

1

. BALAMRRIN FrieEEp

REI

REFTE

7

TR

7

TH i,

By y=+ /R —x*(0S x<R)

)

7

TR I,

AN R IR, NEBEFREREN
Vi

BN dS = 2ydx = 2 R? - xdx

s JITCR

dF = zgprR —x?dx

Vit ]

F=J'0 nglwx =2g—pR

/

7

752,

s FIN

=2 NJUPT

3




Ut S N TEIRBART JNEK ERIEEON 8o (R + X

i)

F =j_‘12g PR+ xR — x? dx

7

T2,

MESTTE dF =2 gp(R+ x)\/R? — x2 dx,
| VA,

),

22 NJUPT



Bl 7. BEERERKE, LIEK 6m, TE 2m, H 10m

: BARSRIARER LT 2 0, ]
7K BEAR AB KT REN y—-g+3

RETY

7

152 IR

T5ZHY

A(0,3)

ﬁ?@

dS =2ydx = 2(——x+3)dx

= AT R RS

29N

dF = pg(x—2)- 2(—f+3)dx
F=2- pgj (x — 2)(—g+3)dx

x

17

= 2pg[— "+ x* — 6x]""

= 961.7(kN)

15

10

pg =9.8KN /m’

<=2 NJUPT




ERTHNRES
—. AARE
—. MUTiEEAEE

N TTEER— P IR

(1) WEEEHE, EN—IZEx AIRIRE,
i B RIZRAX A (g, b] ;

(2) & [a,b] &, EB—/PXIE [x, x+dx]

P RHdA = f(x)dx

(3) FiRE 4= J':dA = j': £f(x)dx

<22 NJUPT




— %*RQH‘JTLUE‘Z :
1. FEHEFEREHA

2\ PTH H RIS
3. B

5~ FER 7 RV EE L

v RIREE LM
2\ AP LA

T I s 77

<22 NJUPT




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13

